11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2013 14:27:23

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 06.03.2013 21:33:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275787/answer/275838




SHypes3 - 9To HeBpojIorrnueckas npobneMa. K Bpauy Hafo oOpaTuThCs 00513aTeNIbHO, MHAYe BH HE
MOKaXKeTe HUYEero MPU3LIBHOM KOMUCCHY. [IpruuyéM HauMHATh Hafl0 IPOCTO C PAOHHOMN
TOJIUKITUHUKH.



